
Рішення
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Євген ЧЕКАРЬОВ, 1975 року народження, 
громадянин України, освіта вища: закінчив у 2003 році закінчив Донецький національний 
університет за спеціальністю «Правознавство», аспірант кафедри господарського та 
транспортного права Національного транспортного університету, виконав акредитовану 
освітньо-наукову програму за спеціальністю 081 Право.

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 081.41.25, утворена наказом Національного 
транспортного університету Міністерства освіти і науки України, міста Києва, від 02 жовтня 
2025 року №980 у складі:
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доцента, в.о. завідувачки кафедри теорії та публічного 
права Національного транспортного університету.

Офіційних опонентів - Ольги БАРАБАШ, доктора юридичних наук,
професора, завідувачки науково-дослідної лабораторії 
актуальних проблем правозастосовної та правоохоронної 
діяльності Львівського державного університету 
внутрішніх справ.
Андріани БАДИДИ, кандидата юридичних наук, 
доцента, доцентки кафедри теорії та історії держави і 
права ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

та засіданні «21» листопада 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора 
Ьілософії з галузі знань 08 Право Євгену ЧЕКАРЬОВУ на підставі публічного захисту 
дисертації «Механізм реалізації рішень Європейського суду прав людини в сфері кримінальної
юстиції України» за спеціальністю 081 Право.

Дисертацію виконано у Державному університеті інфраструктури та технологій,
Міністерство освіти і науки України м. Київ.

Наукові керівники Володимир ШАТІЛО, доктор юридичних наук, професор, 
завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Національного 
транспортного університету та Олександр ВІТКО, кандидат юридичних наук, доцент 
кафедри господарського та транспортного права Національного транспортного університету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису в якому отримано 
нові науково-обґрунтовані результати, спрямовані на вирішення важливого науково- 
практичного завдання, що полягає в комплексному аналізі теоретичних положень та розробці



практичних рекомендацій щодо адміністративно-правового регулювання судово-експертної 
діяльності в Україні.

Дисертацію виконано державною мовою.
Дисертаційна робота є завершеним науковим дослідженням у відповідності до вимог 

оформлення дисертації, затвердженим Наказом МОН України від 12.01.2017 p., № 40.
Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, у наукових виданнях, 

включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України; а також 6 
праць апробаційного характеру.

Наукові праці у фахових виданнях України:
1. Чекарьов Є.В., Усатий Г.О. Розвиток застосування практики Європейського Суду з 

прав людини в кримінальній юстиції України. Часопис Київського Університету Права. 2022. 
№  2-4. С. 164 -  168. URL: https://chasprava.com.ua/index.php/journal/issue/view/88/110 
(Особистий внесок здобувана: пошук та вивчення наукових досліджень по темі, 60 % обсягу 
основного тексту статті, формулювання висновків).

2. Чекарьов Є.В. Імплементація практики Європейського Суду з прав людини в судову 
практику Нідерландів по кримінальних справах. Досвід для України. Dictum Factum. 2024. 
N 2(16). С. 315 -  324. URL: https://df.duit.in.ua/index.php/dictum/issue/view/18/16
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кримінальній юстиції Бельгії. Український політики-правовий дискус. 2025. N 9. URL.
https://ppdnz.com.Ua/index.php/home/article/view/187/l 13

4. Чекарьов Є.В. Ефект Erga omnes на підставі запровадження Європейським судом з 
прав людини нової практики. Український політико-правовий дискус. 2025. № 10. URL. 
https://ppdnz.com.ua/index.php/home/article/view/244/159

5. Чекарьов Є.В. Обов’язок держави щодо виконання рішень Європейського суду з 
прав людини про застосування тимчасових заходів. Часопис Київського Університету Права. 
2024. №4. С. 1 7 2 -  178. URL: https://chasprava.com.ua/index.php/joumal/issue/view/95/119

6. Шатіло В.А., Чекарьов Є.В. Особливості механізму реалізації рішень Європейського 
Суду з прав людини у Великобританії. Knowledge - Education - Low — Management. 2025. 
№2(70). URL: https://kelmczasopisma.com/public/viewpdf/13475

Праці апробаційного характеру:
1. Чекарьов Є.В. Теоретичні аспекти застосування судами України практики

Європейського суду з прав людини в кримінальному процесі. Матеріали круглого столу 
«Актуальні проблеми сучасної юридичної науки та практики в умовах воєнного стану» 
Київський Університет Права Національної Академії Наук України (м. Київ, 06 жовтня 2022
року) Київ: Ліра К, 2022. С. 88-98.

2. Чекарьов Є.В. Дискримінація певних категорій довічно ув’язнених осіб в контексті 
4.5 ст.82 КК України. Матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Розвиток 
юридичної науки в умовах воєнного стану» Київський Університет Права Національної 
Академії Наук України (м. Київ, 17 травня 2023 року). Вінниця: Твори, 2023. С. 119-122.
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«Конституція України: стан, перспективи та механізми реалізації» Київський Університет 
Права Національної Академії Наук України (м. Київ, 27 червня 2023 року) Вінниця: Твори,
2023. С .331-336 _

4. Чекарьов Є.В. Критерії скасування вироку по результатах розгляду Нерівним
Судом заяви про перегляд за виключними обставинами на підставі рішення ЄСПЛ. 
Матеріали круглого столу «Актуальні проблеми сучасної юридичної науки та практики в 
умовах воєнного стану» Київський Університет Права Національної Академії Наук України
(м. Київ, 06 жовтня 2023) Київ: Ліра К, 2023. С. 41-45.

5 Чекарьов Є.В. Практичні аспекти застосування судами України практики
Європейського Суду з прав людини в кримінальному процесі. Матеріали всеу^шнської 
науково-практичної конференції «Конституція України: стан, перспективи та механізми 
реалізації» Київський Університет Права Національної Академії Наук України (м. Київ, 27 
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6. Чекарьов Є.В. Теоретичні аспекти підтримання балансу між застосуванням судами 
України практики Європейського Суду з прав людини та національного законодавства в 
кримінальному процесі. Матеріали круглого столу «Актуальні проблеми сучасної 
юридичної науки та практики в умовах воєнного стану» Київський Університет Права 
Національної Академії Наук України (м. Київ, 07 жовтня 2024 року) Київ: Ліра К, 2024. С.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти. Без зауважень. 

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,

«Проти» немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада 
присуджує Євгену ЧЕКАРЬОВУ ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право 
за спеціальністю 081 Право.
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